

GAZETA TRANSILVANIEI

Redacţia şi Administraţia
PIAŢA LIBERTĂŢII BRAŞOV
Telefon 226
Abonament anual 360 lei
Pentru străinătate 800 lei
Anunţuri, reclame, după tarif

Fondată la 1838 de George Bariţiu

Apare de trei ori pe săptămână

Prin fine însuşi, cetăţene, şi pentru
tine, la libertate, legalitate şi cinste.

Oficiosul guvernului însuşi recunoaşte

Felul cum glăsuieşte „Viitorul” tradează groaza cumplită a guvernului liber în faţa forţei unitare, reprezentate prin fuziunea partidelor cari şi-au dat măca sub flamura Partidului Naţional. Urmărit, ca de o stafie, de această groază, „falnicul”, „mândrul” şi „puternicul” partid „capabil” al Brătienilor recurge la mijloace, cari îi reamintesc povestea desperatului, care, — pentru ca să nu se încece — s-a prins cu mâinile de de firul de pai, pe care valurile îl purtau alături de dansul. Căci, ce deosebire poate exista între acest caz şi între disperarea care a îndemnat pe trufaşul şef al actualului guvern să întindă mână stafiei politice, ce stă în fruntea presupusului partid averescan şi să-i ceară concursul, oferindu-i în schimb anumite promisiuni?

Era natural, ca în ochii înăbrânii ai desperatului general să isvorască o lacrimă de bucurie la auzul acestei oferte neaşteptate, şi — cei doi nenorociţi, fericiţi — că se văd ochi în ochi — să-şi închipuie că respiră mai uşor.

Stabă mângâiere însă şi de prea scurtă durată!

Cum s-au despărţit, s-au convins şi unul şi altul, că înţelegerea între doi desperaţi politici nu poate hotărî soarta unei ţări, a cărei voinţă e cu mult mai puternică decât e înţelegere liberală-averescană.

Şi „Viitorul” se vâieră din nou. Groaza fuziunii Partidului Naţional realitatea, îl urmăreşte din greu, şi pentru ca să-şi facă curaj, încearcă să se răcorească la teoria fuziunilor.

E adevărat, o vede şi recunoaşte că s-a făcut această fuziune, dar...

„Un partid nou — se mângâie oficiosul guvernului — este de obicei, produsul unor împrejurări noi, este un organism care se naşte în mod spontan şi necesar din condiţiunile şi nevoile unei anumite etape din dezvoltarea unui stat.”

Câte pe dos nu face omul în disperare?!

Încercând ca prin afirmaţia de mai sus să coboare şi să scadă importanţa fuziunii Partidului Naţional, „Viitorul” face, fără să vrea, tocmai contrarul: recunoaşte şi înalţă această importanţă. Căci, ori îi place partidului liberal, ori nu-i place, dar — o ştie toată ţara: noul partid s-a născut necesar din condiţiunile şi nevoile unei anumite etape din dezvoltarea statului român.

Nu mai Brătienii nu mai înţeleg, doar astăzi, că România-Mare, România nouă, nu mai poate rămâne codrul de jaf al celor ce —

sub titlul de guvernare — au supt şi au înghiţit în stomacurile lor fără fund bogăţiile şi vloga României dinaintea de război.

Iată deci necesitatea şi nevoile, cari au dat naştere noului partid, în fruntea căreia vedem însufleşiţi fruntaşi şi urmaşi ai celor ce au încălzit şi oţelit inimile Vechiului Regat pentru războiul de întregire a neamului, alături de purtătorii făcării românismului în teritoriile cari atunci nu aparţineau Ţării Româneşti.

Aceştia sunt bărbaţii, pe cari îi cheamă la conducere România de azi, sleită sărăcită şi scârbită de cei ce zeci de ani de zile au jefuit-o, lăsându-o s-o apuce lipsită şi nepregătită marea război, în care prima grijă a cărmuitorilor ei de azi a fost să-şi salveze butoaiile de vin şi avutul particular.

Cine mai poate spune deci că Partidul Naţional nu este un, organism care se naşte necesar din condiţiunile şi nevoile unei anumite etape din dezvoltarea unui stat?!

Agravarea problemei economice în Grecia

Salonic, 28 Martie.

De câteva zile situaţia economică a Greciei se complică. Mişcarea indisciplinară a funcţionarilor, greva căilor ferate, perturbarea din ce în ce mai gravă a ordinii şi siguranţei publice, lupta deslanşată în jurul noului moratoriu, scandalul a hmbului, rechiziţionările şi multe altele ce zilnic se anunţă, atrag atenţia publicului şi-i trec pe dinaintea ochilor ca o plază rea. „El este inclinat să considere aceste fapte ca primordiale cauze ale situaţiei actuale, totuşi cauzele reale sunt mai profunde.

Oricare ar fi importanţa problemelor, ce decurg dela aceste fapte, este evident că ele nu sunt decât consecinţele unei nenorocite situaţii economice şi politice, iar rădăcina răului trebuie să se caute în metodele guvernării. Ele sunt acelea ce constituie cauzele profunde ale problemelor ce survin azi. Şi nu exagerez zicând că: *singura problemă principală ce se pune înaintea oricărui spectator este aceea economică*, este modul cum guvernele, cari au succedat revoluţia din urmă, au ştiut să neglijeze această problemă care a condus ţara la anarhia actuală.

La începutul anului 1924, finanţele greceşti prezentau oarecare încredere ce se datoră numai măsurilor financiare adoptate în 1923. Aceste măsuri constau dintr-o cea mai strictă economie bugetară; într-adevăr aplicarea acestui program aduse o ameliorare a drahmel şi evitarea pericolului scumpirii vieţii, fapt ce a convins cea mai mare parte a populaţiei de justetea măsurilor guvernamentale conducându-i ca atare a respecta ei înşişi programul ce trebuia să salveze ţara.

În Aprilie 1924 starea finanţelor publice a permis realizarea unui buget fără nici un deficit, pe când budgetul 1924-1925 are un deficit de 288 milioane drahme. Din instincte egoiste, din interese straine ţării şi profitabile câtorva pe soane sau grupări, s'a distat şi impus violarea politicii financiare sănătoase de mai înainte. Rezultatul acestui sistem a fost că din Mai 1924 până la sfârşitul acestui an cheltuielile s'au mărit la 1 miliard 538 milioane; deci cu 964 milioane drahme cari reprezintă suma ce a întrecut cheltuielile ordinare. Actualmente Grecia se găseşte într'

D-l Al. Vaida despre problema minorităţilor Punctul de vedere al Partidului naţional.

În legătură cu „pactul dela Ciucea” adus pe tapet cu prilejul alegerii dela Reghin, un redactor al ziarului „Adevărul” a solicitat la Cluj un interviu d-lui Alexandru Vaida.

După ce d-l Vaida declară că nu ştie până azi ce conţine acel pact şi cine l'a iscălit, a făcut ziarului amintit următoarele importante declaraţiuni asupra problemei minorităţilor:

„Chestiunea minorităţii maghiare alcătuieşte o parte integrantă a problemei minoritare. Această problemă, ori se soluţionează pe deaşteptul, ori riscă să fie încurcată, atât în desavantajul minorităţilor cât şi în acel al intereselor de stat româneşti, dacă se tranşează pe cale de aranjament pusă la cale în taină, aşa cum e cazul pactului dela Ciucea — între o fracţiune a minorităţii maghiare şi între resturile unui partid politic.”

Soluţionarea se poate realiza numai în cadrele precizate la Alba-Iulia, pe care se întemeiază declaraţiunile primului guvern al României întregite, făcute la 17 Decembrie 1919, în Camera deputaţilor de preşedintele Consiliului:

„România Mare trebuie să fie patria iubită şi iubitoare a tuturor fiilor săi, fără deosebire de clasă socială, de limbă maternă sau de confesiune. Vom asigura tuturor minorităţilor etnice posibilitatea de a-şi cultiva graul propriu şi a-l folosi în largă

măsură, de a dezvolta cultura lor intelectuală.

„Aceste drepturi vor fi consacrate printr-o lege fundamentală a cărei creare va figura în programul de activitate al corporurilor legitime.”

Această declaraţiune a fost primită de toate partidele, fără nici o restriţiune.

— S'au făcut asemenea legi?

— „Nici una până azi.”

— Dar celelalte partide?

„D. profesor Guily a deschis larg porţile „Institutului Social Român” pentru discuţiile asupra problemei minorităţilor etnice.

În faţa auditorului distins care participă la conferinţele Institutului, nimeni nu şi poate permite abilităţi retorice: Activitatea Institutului e caracterizată prin sinceritate desăvârşită.

Rând pe rând au vorbit acei conferenţieri, aparţinând diferitelor partide. Nu ne-a fost dat însă să auzim dezvoltându-se punctul de vedere al partidului poporului, asupra problemei minoritare.”

Din partea Partidului naţional, la 3 Februarie 1924, am avut onoarea să spun, între altele, următoarele:

„...pentru ca să se poată presta muncă productivă într'un stat şi pentru bunul lui renume în străinătate, el are nevoie de linişte şi ordine internă, ceea-ce nu se poate obţine decât prin participarea activă, în cadrele libertăţilor cetăţeneşti, a tuturor fiilor aceleiaş patrii, la afacerile publice şi la îndrumarea vieţii politice, culturale şi economice a ţării.

„Minorităţile nu le putem stărpini, iar dacă am putea şi am face-o, ar însemna să ne sfăşiem ţara şi să distrugem valori folositoare binelui obştesc.

„Rămâne deci să găsim căile şi mijloacele spre a asigura patriei contribuţia lor maximă la progresul şi buna stare obştească şi să le cream printr-o politică de stat — nu de partid — bine chibzuită, posibilitatea de a deveni din cetăţeni nemulţumiţi în sufletele lor, şi sufleteşte buni şi devotaţi patrioţi români.”

La 11 Mai 1924, preşedintele nostru, d. Iuliu Maniu, a epuizat „problema minorităţilor” într-o magistrală conferinţă. După cum ştiu, şeful partidului nostru, a fost aprobat de fruntaşii tuturor partidelor româneşti şi a primit numeroase scrisori de mulţumire dela diferiţi conducători minoritari.

În această conferinţă, cu pătrunderea bărbatului de stat, care este d. Maniu, şi cu o sinceritate absolută, se dă satisfacţie deplină tuturor postulatelor îndreptăţite ale minorităţilor, aduse în concordanţă cu scopurile şi interesele superioare ale statului român.

— Se afirmă însă că pactul dela Ciucea asigură partidului maghiar un număr mare de mandate în Ardeal?

— Recunoşc că Partidul na

prof. dr. Gh. Micu.

Moni n'ar putea oferi o asemenea asigurare nici de dragul d-lui Ugron, reprezentantul maghiilor, nici de al episcopului Mailath, prelatul catolic al d-lui Bernady cel incredinat să a pere interesele specifice secu- ești, al sfintei sale Nagy Karoly, episcopul reformist, sau al d-lui dr. Hugo Roth, reprezentantul maghiarilor mosaiici și nici chiar de dragul d-lui Csetri János, comunistul partidului maghiar. Partidul național n'ar putea da asemenea asigurare nici s'ncetului reprezentant al intereselor maghiarismului în Cameră, colegului Sandor Iosif, despre care am credința că s'a împăcat cu gândul existenței statului nostru.

Cine n'ar scoți drept farsă din partea Partidului național, ca după ce propozițiile, drept bază primordială a unei vii constituționale de stat, postulatul alegerilor libere, să vină să fâgâduiască cutoa fie în public, fie în umbra castelurilor, mandate de deputat?

Deputații — conform vederilor noastre — trebuiesc aleși prin libera voință a cetățenilor. Dacă alegătorii maghiari vor alege reprezentanți din sânul lor, cu atât mai bine pentru ei. Treaba lor ce fel de deputați aleg: conservatori, progresiști, oligarhi, socialiști, intelectuali sau incuși. Alegerea depinde exclusiv de voința poporului.

Sau poate conducătorilor din partidul unitar maghiar nu le-ar fi convenit ca fiecare guvern să le procure — prin sugrumarea libertății alegerilor — mandate pentru anumiți domni, statorniți anticipat, prin pacturi secrete? Curioasă concepție de viață constituțională minoritară ar mai fi și aceasta!

Carnetele de identitate ale pensionarilor. Direcțiunea generală C. F. R. serviciul comercial, prin adresa Nr. 14752 D. G./1925 ne face cunoscut că pentru anul 1925 a luat dispozițiunea ca Administrațiile financiare să nu mai vizizeze carnetele de identitate, cu 50% reducere pe C. F. R. pentru pensionarii statului și soțiilor lor, urmând ca această viză să se facă numai de serviciul permiselor din București din acea Direcțiune generală, prin șeful stației respective, însoțite de către un certificat din partea acelei administrații financiare, prin care să se arate că pensionarul este în viață și că s'a primit pensiunea pe luna curentă.

Reuniunea Femeilor române pentru ajutoarea văznelor sârmane din Brașov și Săzele exprimă cele mai sincere mulțumiri pentru donațiunea de 3000 Lei, din partea nobilului decedat Ioan I. Ciurcu și roagă pe Atotputernicul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fie-i memoria binecuvântată, iar urmașilor Dumnezeu le dăruiască mângâiere. — Elena Saba-deanu, președintă.

Proiectul de liberalizare a bisericii

Din discursul d-lui prof. N. IORGA, rostit la 31 Martie în Cameră la discutația generală a proiectului de organizare a Bisericii ortodoxe.

Reținem din discursul magistral al d-lui prof. N. Iorga următoarele părți după notele stenografice:

Politica liberală în Ardeal.

...Nu este de ajuns să cunoști Statutul organic al lui Șiguna, fiindcă și s'a dat o broșură în care este cuprins; trebuie să-l vezi funcționând. Și eu aș în- treba: de câte ori s'a amestecat partidul liberal altfel decât prin intrigi, în viața Românilor din Ardeal?

„Când i-a văzut pe dâșii, lupând cu dragoste, cu devotament și cu suferință, pentru ființa lor etnică, pe alții nu era posibilitatea de a întemeia un partid liberal în Ardeal. Și încă oșume încercări în acel sens s'au făcut, pentru că știm anumite curente, anumite lupte între Români din Ardeal, pornite dela clubul liberal, pe vremea lui Dimitrie Surza, și astfel știm ce însemnează intervenția d-voastră în Ardeal și atunci oșmi spune d-ta că în tr'un program, pe lângă alte bunătăți, luată dela coșul celui dintâiu negustor ambuland de idei politice, s'a găsit și ideea statutului organic. Dar ați înțeles d-voastră vre-odată viața însăși a poporului din Ardeal? Dacă ați fi înțeles-o, n'ati fi fost cei dintâiu cari s'o turburați, introducând acea sămânță a dihoniei, pe care mai târziu a exploatat-o aventura averescand.

Anticlericalismul liberal.

...Marți liberali, cei dela 1848, au făcut o greșală: ei au crezut că, dacă era nevoie în Franța de un anumit anticlericalism — și era nevoie cu mult mai înainte de Franța d-lui Herriot — pentru că așa numitul clericalism putea să însemneze o primejdie pentru cei care, derivau dela Revoluția franceză și, astfel, chiar creștinii buni erau silii să-și înăbușe sentimentele catolice, pentru a se sprijini numai pe ideile revoluției dela 1789, adică pe ideile filosofice ale secolului al XVIII-lea, idei pe care d. Gârboviceanu le știe așa de bine să ia note pentru a explica mai târziu punctele în care nu m'aș înțelege cu d-sa — era de nevoie și aici la noi. Prin urmare, ideile filosofice din secolul al XVIII-lea, că așa e și la noi: Oșicum, partidul revoluționar, anticlerical, acesta a fost învâțătorul partidului liberal, și el a venit de a persecutat și desputat Biserica. Punctul lui de vedere, nenorocit, se găsește exemplificat în rezultate vizibile, pipăibile, se găsește în mândsirile pustii din cauza greșelilor secularizării, se găsește în bisericile dărtmate, se găsește în odoarele împrăștiate. Ce ar fi fost măcar cu

un fond religios, ca în Bucovina, chiar cu guzganul cu tot, ce ar fi fost dacă fondul religios, chiar cu guzganul, de mai multe nuanțe, ar fi fost creat în momentul când s'a făcut secularizarea?..

Dezorganizare și ruină

Apoi bine, secretarul de odinioară al Comisiunii Monumentelor istorice (ministrul de culte Lapedatu. N. Red.) nu știe el gospodăria pe care Statul român, guvernul prin liberali, a făcut-o, față de acele tezaure de artă, cuprinse în piatra și podoba mândsiriilor noastre? Dar n'a vrut, într'un moment, partidul acesta liberal — pe vremea lui Cuză-Vodă, — și acei cari nu-și ziceau liberali pe vremea aceea, erau creștiii ex-ict în aceeași atmosferă, — și mai mult? Nu ni aducem aminte de ideea de a seculariza aproape cu totul Biserica, de a introduce cât se poate mai multă viață laică înr'ansa, de a știrbi autoritatea episcopatului, — și eu mai îndoes, d-le ministru, că toate intențiile d-tale bune vor putea aduce vre-odată episcopatul, din nou, la aceea ce a fost, că v-ți putea crea din nou acea pependieră de terarhi, care era mândsiriile.

Ce se va putea face după ce mândsiriile au ajuns un adăpost de bătrâni și de cerșetori și după ce episcopul este un preot, adeseori divorțat? Căci aceasta este inovația pe care și introduș d-voastră de două ori, în Biserica ortodoxă: episcopul divorțat de soția lui, stând în fruntea unei eparhii, și aceasta când meritele divorțatului, — scandal public pentru orice credincios, — când meritele divorțatului, care nu este corect măcar în manierele bisericesti, fiindcă are înșultă pe buze când vorbește cu subordonații săi și cu credincioșii, când meritele divorțatului sunt numai serviciile electorale. Fond bisericesc n'ati creat, tezaurele de artă nu le-ați păstrat, mândsiriile pepiniră de terarhi s'au dus, episcopatul a ajuns un fel oșcare pe de a răspândi pe omenii de casă și pe omenii de club. Atmosfera religioasă a acestor țări, ați distrus-o.

Și seminarile?.. Seminarile care, odinioară, erau lăcașurile, în cari se pregăteau suflatele cucernice, pentru a înbogăți literatura și arta românească, seminarile dau astăzi cea mai mare proporție de necredincioși ipocriți, fiindcă episcopul nu mai are nici un rol în ele.

Autonomia Bisericii.

...Autonomia o creaiți pe baza acestui legi, să aveți și curajul de-a o tolera când urmașii d-v. o vor introduce în fapt, deseori contra voinței d-v. Și sunt oameni, nu oameni de cârpă, de acela pe cari îi fabricați și-i scoateți din buzunar pentru anume prilejuri menite să influențeze opinia publică. Dar când nu vor fi ve hilt pe banca ministerială, ci vor fi oameni — și se găsec — cari pe baza legii d-v. și contra d-v. vom introduce Biserica prin sine, fără politicianism. Și sunt episcopi pe care nu-i putem scoate, dar putem să le cretem o astfel de atmosferă, încât să înțeleagă că, dacă nici odată n'au fost la mândsire până a cum, a venit ceasul să se ducă la mândsire pentru a-și ispăși păcatele.

Casa din Strada Lungă No 189 de vânzare. Informațiuni Brașov: vechi Strada Morii No. 53. -b 274

De vânzare o bicicletă în bună stare. Informațiuni la Administrația Zărilor.

Păduri și pășuni pentru comunele din Ardeal

Casa centrală a improprietărilor a fost sesizată că dispozițiunile art. 24 și 32 din legea agrară din Ardeal, relativ la pășuni și păduri comunale, nu au fost aplicate întotdeauna și unele comune nu au fost înzestrate cu cota necesară de pădure și pășune, iar altele și mai ales cele înșfate prin colonizare au fost lipsite complet. De aceea a făcut cunoscut consilierii agricoli și președinții consiliilor de ocol de expropriere din acea provincie — pentru ca interesele comunale să nu fie lovite — că s'au dat dispozițiuni de către Casa pădurilor, ca organele silvice să întocmească de urgență avizele față a mai ține seamă de distanță putându-se astfel expropria și păduri ce intră în hotarul altor comune.

Al IX-lea Târg de Mostre elvețiene din Basel. Prilim următorul comunicat: Târgul de Mostre din Băle-Basei, care va avea loc în zilele de 18-28 Aprilie a. c. prezintă cea mai bună ocazie spre a se târgui produse elvețiene de cea mai bună calitate și să se convingă fiecare de conveniența prețurilor cu cari se poate cumpăra, cu toată valoarea urcătă a francului elvețian. Este greșit să se creadă, că din cauza valului elvețiene fabricatele elvețiene ar fi mai scumpe decât în alte țări cu valuta mai favorabile și tocmai în acest scop, Târgul de Mostre din Basel a reușit să intrinsească aproape tot ce produce Elveția; acordă înlesniri destul de apreciable vizitatorilor din România, în vederea unei frecvențe cât se poate de intensă. Lămuriri se pot lua la Reprezentanța Generală pentru România București Pasajul Român 12 Tel. 28/79.

Ultima conferință din ciclul celor organizate de Astra locată cu concursul Estensiunii universitare. Cluj, va avea loc mâine, Dumineca, 5 Aprilie o a 6/2 în sala festivă a liceului „Andrei Șaguna”. D-l prof. Emil Panaitescu, întors de că rând din Italia, unde s'a ocupat între altele și cu studii amănunțit al columnei lui Traian, va vorbi despre „Taina Romei”. Invităm publicul să ia parte în număr cât mai mare la această interesantă conferință.

Pentru primul lot al „Institutului Recunoștinței” Licitație.

Se aduce la cunoștința generală, că în ziua de Miercuri 22 Aprilie 1925 ora 11 se va ține licitație publică, cu oferte închise, la biroul Administrației Centrale Capitale din Blaj, pentru darea în întreprindere a lucrărilor de completare a primului lot din „Institutul Recunoștinței”, conștând urări de zidărie (teacueli) dașber, lăcătuș, geamglu, zugrav și vopșitor, șobe, conductă de apă și canalizare. Se pot prezenta oferte pentru grupe singurătate, pentru mai multe grupe, sau pentru toate grupele de lucrări.

Licitația se va face pe scrili de prețuri unitare. Caietele de sarcini, planurile și pezele contractului, necesare pentru întocmirea seriei de proiecte se pot consulta la șeful Biroului Centr. Capit., în fiecare zi de lucru între orele 10 și 11, de unde se pot obține formularele necesare pentru ofertă, cari formulare sunt obligatoare, precum și condițiunile speciale ale licitației.

Blaj, din ședeașă oșistorială ținută la 31 Martie 1925.
Dr. Vasile Saciu,
Arhiepiscop și Mitropolit
de Alba-Iulia și Făgăraș.

Atențiune.
De vânzare în preț convenabil o mașină de tăiat lemne 6 H. P. în folosință de un an și o mașină nouă de crepat lemne transportabilă pe roți.
Garajul HANSMAN și MARTIN
Strada Lungă.
268 2-2

CINEMA MODERN
Duminecă 5 Aprilie și Luni 6 Aprilie
„Prin o mie de pericole” sau
„Aventurile Capitănului Oliver”
aventuri de mare senzațiune, în 6 acte, scrisă și înscenată de Harry Plei.
In afară de program o comedie de mare haz în 2 acte cu „Filip Construcătorul”.
In pregătire filmul monumental Peticarul din Paris cu celebrul Nicolae Colino.

Băile Eforiei din Brașov
STRADA PRUNDULUI NO. 4.
Trecând sub direcțiunea d-lui CONSTANTIN SOCOLESCU.
servesc zilnic băi de abur, vană, hidroterapie, acid carbonic, împachetaj, basenuri de vară în aer liber masaj pedicură, manicură, ras, tuns, frizat, coafat, călcatul hainelor, curățitul ghetelor, bufet bine asortat după următorul program:

B A I D E A B U R

PENTRU DOMNI.
Marțea și Jola dela orele 7-12 și 2-7; Vinerea și Sâmbăta dela orele 7-12; Dumineca dela orele 6 1/2-2;

PENTRU DOAMNE.
Miercuria dela orele 7-12 și 2-7; Vineria și Sâmbăta dela orele 7-12.

BĂI DE VANĂ.
Atât pentru Domni cât și pentru Doamne zilnic dela orele 6 dimineața la 8 seara.

**Cine vrea sa cumpere
ieftin și bun
să viziteze firma
Frații ASCHER
BRAȘOV, Strada Porții No. 5.**

Stofe de dame, lavă curată . . . L 200-	Koșuri de modă . . . L 140-
Stofe englez. 145 cm. pentru haine de dame și bărbați L 285-	Pânză de Schroll . . . 46-
I-a gabardin . . . 300-	De alin și cretoane . . . 45-
Stofe cu daniel și care . . . 280-	Pânze galbene . . . 45-
Stofe pentru manteau . . . 500-	Perdele de rețean . . . 45-
Căptușele pentru manteau și tailleur . . . 90-	Perdele artistice „Madras” . . . 600-
Mășase poplin pentru cărpa . . . 250-	Garnitură de pat 3 bucăți . . . 1000-
Marquissete elvețiană . . . 100-	Plăpumi umplute cu vată în toate culorile . . . 650-

Poplin pentru cărpe de cap și mătăsuri pentru șureu.
218 8-10

Legea rechizițiilor

Extras din regulamentul asupra legii rechizițiilor, relativ la executarea rechizițiilor în ceea ce privește pe proprietari.

— Sfârșit. —

a) Rechiziții de subsistențe și furaje.

16. Cererea de rechiziție se adresează comunei.

Primarul, asistat de un delegat al Consiliului comunal, face repartitia între locuitorii a prestațiilor cerute, care repartitie este obligatorie pentru toți locuitorii. Autoritatea comunală poate cere concursul militar pentru executarea rechiziției.

17. Nu se va rechiziționa hrana locuitorului și a vitelor lui necesare până la recolta viitoare.

18. Pentru rechizițiile primite, primarul va da locuitorului chitanța provizorie.

19. În caz de lipsă, autoritățile comunale sau când acestea întârzie cu executarea, rechizițiile pot fi cerute de către ofițerul însărcinat cu executarea, direct de la locuitor; în acest caz locuitorii trebuie să primească în schimb bonuri de rechiziție model No. 2.

b) Rechiziții de animale de tracțiune și vehicule.

(cu tracțiune animală, mecanică)

20. Proprietarii cari au înțeles că animalele sau vehiculele lor sunt rechiziționate la mobilizare, sunt obligați ca la decretarea mobilizării să le aducă la locul (Primărie, Poliție, Prefectură, et.) și în ziua fixată de autoritatea comunală (polițescă). Contravențiile vor fi pedepsite cu amendă până la 2000 lei de fiecare animal sau vehicul nepredat; iar în caz de rezistență vor fi pedepsite și

cu închisoare de la 1—6 luni. Odată cu animalele se va preda și furajul necesar lor pe 3 zile. Căli se predau potcoviți și cu căpește; vehiculele cu toate sculele și accesoriile.

21. Proprietarii de vehicule cu tracțiune mecanică nu li se poate elibera bilete de liberă circulație de către Prefectura de județ (de poliție) dacă nu prezintă mai întâi dovada că vehiculul este înscris în tabelele de recensământ și clasare pentru anul în curs.

22. Animalele și vehiculele destinate a fi predate direct corporilor de trupă și pentru cari proprietarii au din timp de pace ordin de rechiziție emansate de la cercurile de recrutare, trebuie predate în termen de 10 ore de la decretarea mobilizării. În acest caz proprietarii vor avea drept la un spor de 10% asupra evaluării făcute de comisia de clasare.

c) Bonurile de rechiziție.

23. Bonurile de rechiziție primite de locuitorii nu pot conține nici un fel de ștersături, corecturi sau adăugiri, fie ele făcute de orice autoritate.

24. Plata bonurilor de rechiziție se va face la epoca hotărâtă de Ministerul de Finanțe, publicată prin Monitorul Oficial.

25. Nimeni nu poate pretinde plata unui bon pe care nu este în stare a-l prezenta.

26. Bonurile de rechiziție sunt transmisibile și pot fi primite în plata dărilor către Stat, în condițiile fixate în regulamentul asupra legii de rechiziție. 267 1—1

Ministerul Justiției

Comisiunea de naturalizare.

Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelor cari ar voi să facă vre-o întâmpinare, potrivit dispozițiilor art. 23 din zisa lege:

Domnule președinte,

Cu cel mai profund respect, subscribul Wilhelm Kovats, domiciliat în Brașov, Valea Putredă No. 1, viu a vă ruga să binevoiți a-mi acorda naturalizarea cu dispensă de stagiu, în conformitate cu legea din 24 Februarie 1924. Motivul pe care îmi întemeiez această cerere este faptul că sunt născut și crescut în acest oraș, unde voi esc a-mi petrece și restul vieții.

Cu înaltă stimă,

281 1—1 (ss) Wilhelm Kovats.

Bal pentru copii

5 Aprilie, Mâine Duminică, 5 Aprilie

urmat de Ceat dansant, în sala Cercului Militar organizat de

Soc. „Principele Mircea”

Surprize pentru copii.
Dansuri de copii și balet.

Celebrii scamatori trații Deer

cu minunate producții nemai văzute în Brașov.

Inceputul la ora 4 d. a. precis.

Ceatul dansant de la ora 8 în sus, după sfârșitul serbării copiilor.

Bilete la Casă.

284 1 1

„SACELELE”

Societate anonimă pentru exploatare de păduri și comerțul de lemn.

CONVOCARE.

Domnii acționari ai societății „Săcelele” sunt convocați în adunare generală ordinară pentru ziua de 22 Aprilie 1925, ora 15 în localul fabricii de cherestea din Timișul de sus, fiind la ordinea zilei:

1. Aprobarea raportului consiliului de administrație și raportului cenzorilor.
2. Aprobarea bilanțului și contului de profit și pierdere încheiate la 31 Decembrie 1924.
3. Descărcarea consiliului de administrație de gestiunea sa.
4. Intrebuintarea beneficiului.
5. Fixarea retribuției cenzorilor și jetoanelor de prezență pentru consiliul de administrație.

Pentru a lua parte la adunarea generală, acționarii vor depune acțiunile lor la casa societății, la sucursala băncii „Albina” din Brașov sau la Banca Poporului din București strada Bursei No. 2.

282 1—1

Consiliul de administrație.

No. 3449/1925
cons. orăș.

Arândarea grădinei din Podu Crețului.

În urma hotărârii consiliului orașenesc grădina din Podu Crețului No. 101 No. top. 3366, 3367 și 3368 se va a enda pe timpul de la 1 Mai până la 31 Octombrie a. c. prin licitație publică verbală conform Art. 72-83 din legea asupra contabilității publice. Ofertanții vor depune înaintea începutului licitației o garanție de Lei 500.

Licitația se va ține în ziua de 15 Aprilie 1925 la ora 10 a. m. la secția economică a consiliului orașenesc Str. Argintarilor 5. etajul II. ușa No. 3.

Arenda se va plăti pe tot anul după terminarea licitației la caseria orașului.

Condițiile de licitație și ale arendării se pot vedea în fiecare zi până la ziua licitației în secția economică a consiliului orașenesc.

Brașov, la 31 Martie 1925.

Consiliul orașenesc.

277 1—1

Nr. 6 81/1925.

Cons. orăș.

Publicațiune

Pe baza cererii serviciului de poduri și șosele din județul Brașov se face cunoscut că în urma restaurării podului metalic No. 88 peste râul Bârșă, minat în timpul războiului, și situat pe șoseaua națională Oradea-Mare—Cluj—Brașov, la Klm. 421, (în apropierea stației Bod) circulația pe acest pod va fi suspendată pe timp de 2 luni începând de la 23 Martie a. c.

În tot acest timp circulația cu automobile și căruțe se va menține pe drumul deviat care trece peste terenul fabricii de zahăr Bod.

Brașov, la 30 Martie 1925.

278 1—1 Consiliul orașenesc.

Atențiune.

Două vile zidite de curând; una la o depărtare de 10 minute, iar a doua de 1/2 oră de la piață, afară de areca 35-40000 metri pătrați loc de zidit lângă șirile CFR. de vandut.

Condițiuni mai detaliate în biroul dlui JOHAN BÖHM din Brașov, Strada Porții 10. 196 3—3

Cautăm magaziner și servitor

FEDERALA BRAȘOV
Str Fântânei No. 24.
266 2—2

PRODUSELE LABORATORULUI D. NICOLAU FURNISORUL CURȚEI REGALE

Au obținut cea mai mare recompensă la Expoziția jubilară din 1906, titlul de onoare și medalie de aur. Medalie de aur la Expoziția științifică din 1903

CREMA ACHILON

și

PUDRA ACHILON

se recomandă contra pișturilor și pentru albit și catfelat pielea

CELE MAI BUNE PREPARATE EXISTENTE

se garantează excelențele calității numai la borcanele de oțet prevăzute cu banda de garanție de culoare Violetă

Ferțiți-vă de falsificatori

SUAVINA

reputata apă contra pișturilor și a petelor

FARRIVAL

NECONTINAND NIMIC VATAMAȚOR

Reprezentantului general 91 6—7

pentru România Mare

GEORGE BODEANU

STRADA COMEȚA 38 BUCUREȘTI.

MOTOR CU BENZINA

14 H. P. Fabricat „BENZ”

precum și

Automobile de persoane

Fabricat „EGO” 4/14 H. P.

Ambele în stare inecșapionabilă de vânzare cu preț foarte ieftin la

HANS TURMUSZ

Atelier pentru repararea de automobile și mașini

STRADA LUNGĂ 171

272 1—2

Ministerul Justiției

Comisiunea de naturalizare.

Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelor cari ar voi să facă vre-o întâmpinare, potrivit dispozițiilor art. 23 din zisa lege:

Domnule președinte,

Subsemnata Therese Belmonte, născută Lang, domiciliată în orașul Brașov Str. Nouă No. 22, de profesie invățătoare, depun prezenta cerere cu rugămintea respectuoasă să binevoiți a-mi acorda naturalizarea cu dispensă de stagiu, ca una ce sunt născută și crescută în această țară, unde dolesc a rămâne tot restul vieții mele. Aceasta este și motivul pentru care îndreptez către Domnia Voastră această cerere.

Cu cea mai înaltă stimă,

(ss) Therese Belmonte.

279 1—1

Ministerul Justiției

Comisiunea de naturalizare.

Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelor cari ar voi să facă vre-o întâmpinare, potrivit dispozițiilor art. 23 din zisa lege:

Domnule președinte,

Eu, subsemnatul Ludovic Pflamminger, domiciliat în Brașov Str. Neagră 20, vă rog respectuos ca în conformitate cu legea și regulamentul respectiv să-mi acordați naturalizarea a sigurându-vă de devotamentul ce voi păstra acestei țări și cinstea ce voi depune în întreaga mea viață în această țară. Motivul stabilirii este că fiind angajat la Fabrica Schiel ca măestru specialist, voesc a-mi petrece restul vieții în România.

Cu distincă stimă,

(ss) Ludovic Pflamminger.

280 1—1

Creditul și îndrumarea economică în regiunile de munte

Când se vorbește la noi de creditul popular se înțelege numai și numai cu seamă creditul acordat agricultorilor țărani, fără a se avea în vedere că unei mari categorii de țărani, țăranii dela munte și din regiuni cu posibilități de dezvoltare industrială, creditul le lipsește în mare măsură și cu terenuri deja destul de fărâmițate, a rămas în afară de prevederile legii agrare, al cătăino, f.e. tagma țăranilor proletari sau continuând munca manuală în întreprinderi, ori ocupându-se cu economia de vite.

Reforma agrară n'a constituit tăituror țării anilor baza de existență, pământul, ci o mare parte, prin poziția geografică, prin insuficiența pământului exportabil în regiuni cu populație densă și cu terenuri deja destul de fărâmițate, a rămas în afară de prevederile legii agrare, al cătăino, f.e. tagma țăranilor proletari sau continuând munca manuală în întreprinderi, ori ocupându-se cu economia de vite. Creditul pentru această parte a țării, se apropie, cât privește timpul pentru care se împrumută, de creditul urban; aici capitalul circula mai repede, iar investițiile, afară de creditul acordat consumului (proletarilor) se fac în mica industrie, în comerțul mic, spre deosebire de creditul agricol rural, acordat aproape exclusiv producției și pe termene lungi, dată natura investițiilor agricole, capitalul circulând foarte încet.

În regiunile deluroase și la munte e mai răspândită industria de casă feminină, țesutul și cusutul și în formele de pânză acum, asemănătoare cu cele cu câteva secole în urmă, în destria țesutului cere timp enorm mai mult decât ar trebui dispunând de alte mijloace tehnice; se pierde multă vreme și se câștigă puțin.

Creditul poate alimenta cu mare folos cooperarea de producție țărănească; pentru industria de casă războaiele mecanice și alte aparate tehnice textile trebuie să la locul mijloacelor de lucru rudimentare de azi; țăranii cooperând și obținând credit este pot introduce, premergând o bună propagare a foloaselor instrumentelor mecanice, instrumente perfecte de lucru, producând mai bine și repede peste limita consumului propriu.

Creditul poate înlesni procurarea materiilor prime esențiale industriei de casă ca lână și bambacul; procurarea izolată scumpește obiectul cumpărării, câștigând și vreme mai multă decât ar trebui în parte.

Reforma agrară n'a îmbunătățit cu nimic situația țăranilor muntei și de unde, înainte de reforma agrară, starea socială a țăranilor dela munte era în general superioară acelei a țăranilor dela șes, dela această dată situația începe a se schimba în avantajul acestora din urmă. Exploatarea de păduri sunt acoperate de societăți străine și naționale, iar țăranii muntei nu poartă decât de câștig mână de lucru a acestor societăți care revoră câștigurile lor în buzunarele populației cosmopolite a orașelor. Din luna bogăție în păduri a țării, țăranul muntean nu-i revine decât retribuția muncii sale manuale, grea, expusă pericolelor și pușii plății. În aerul curat al munților, întâlnești fețe sflete, staturi pipernice, abătând prin văi prăpăstoase trunchiurile copacilor seculari; șatele sunt sărace și din tot rezultatul trăului necăjiți al românilor dela munte.

Dacă reformei agrare i-a premer o întinsă răspândire, în toate clasele, a ideilor favorabile împrumutării țăranilor, pregătind sufletele lumen sa-

telor pentru revendicarea marelui prefaceri, dând loc unei vaste literaturi asupra „chestiunii țărănești.” — pentru populația rămasă în afară de reforma agrară se impun îndrumări economice care să determine ridicarea spre mai bine a stării gospodărești a țăranilor muntei.

Cooperarea de producție trebuie înălțată la munte; țăranilor grupăți în organizații clădite pe adevăratele principii cooperatice, pentru exploatarea lemnului, pentru o mai rațională industrie casnică, pentru lăptărlă sociale, și altele, trebuie să li se acorde creditul necesar almuării și înălțării formei cooperativei de producție țărănească.

Școlile practice tehnice, atelierele pentru deprinderea necesară în industriile textile, forestiere etc. trebuie să alcătuiască temelia învățământului profesional în regiunile de munte; fi țăranilor dela munte, fără posibilitatea îndeletnicirilor agricole, găsească în epiceștiunile industriale țărănești locul cel mai potrivit firii lor și cel mai folositor economiei naționale.

Dr. V. Jinga.

Starea Soveranului continuă să se mențină foarte bună. Cu toate acestea îngrijirea medicală se urmează cu toată strictețea. Soveranul are lipsă de câteva săptămâni completă odihnă.

M. Sa a transmis Camerei și Senatului mulțumirile Sale pentru urările de însănătoșire.

D-l Ștefan C. Pop a împlinit 60 ani

Fruntășul și vajatul nostru luptător național, d-l Ștefan C. Pop a împlinit 60 ani a vieții sale închinată binelui obștească și fericirii neamului său, cărui i-a jertfit din tinerețe toate puterile sale sufletești.

Din acest fericit prilej d-l Alexandru Vaida închină fruntășului nostru luptător național în ziua „România” de astăzi un elogios primaticol, în care trece în revistă frumoasa activitate desfășurată de d-l Șt. C. Pop în p de peste patru decenii pentru eluparea drepturilor neamului românesc.

Impresionantul articol și l încheie d-l Vaida cu următoarele cuvinte:

„Ce să-i mai dorim să ajungă? Un singur dor i a rămas neîmplinit: să vadă această țară întregită pășind pe calea consolidării, întemelitate pe legalitate, ca astfel neamul românesc să se înalțe între națiunile mari ale lumii la acea glorie pentru care ursita sa bună l a predestinat.

„Dee-l Dumnezeu, ca și această dorință să și-o vadă împlinită”.

La urările de bine, cu care astăzi îl înconjură pe iubitul nostru fruntăș Ștefan C. Pop neamul recunoscător din Ardeal, ne asociem și noi din toată înalma.

Împlinind în plină vigoare trepească și sufletească vârsta de 60 ani, îl dorim să și vadă „singurul dor” cât mai curând împlinit, ca să se poată bucura încă mulți ani de roadele muncii sale îndelungate depuse pentru binele și fericirea neamului și a Patriei întregite.

Ora 3 d. a. Ultime știri

Lichidarea datoriilor interne ?!

București, 4 Aprilie. — „Vitorul” primește din partea ministerului finanțelor informația, că în cursul exercițiului financiar 1925-1926 se vor plăti toate datoriile interne din exercițiile vechi, către furnizorii statului. În acest scop, prin repartizarea „excedentului” pe anul 1924, s'au prevăzut 300 milioane lei, în afară de posibilitățile de plată ce vor rezulta din creditul pentru vânzarea redevenței statului și din care se va destina un nou fond la acoperirea acestor datorii.

O nouă întorsătură în politica lui Radici

Din Belgrad se anunță că Pavel Radici, locțiitorul la conducerea partidului țărănesc croat a fost primit de regele Alexandru, fiind reținut la masă. Înainte de a se prezenta regelui, Pavel Radici a fost la Agram unde a avut o lungă întrevedere cu Ștefan Radici, șeful partidului.

Se afirmă că această audiență este în legătură cu proiectele de remanere ministerială ale lui Pașoi. Opoziția este conștientă de ultimele demersuri ale conducătorilor partidului țărănesc.

Locale Trei șvabi, trei șobolani și un plăcintar

Atragem din nou atențianea publicului asupra conștientizării în chestia „Căminului studenților univ. din „Țara Bârsel”, care are loc astăzi, Sâmbătă la ora 5 d. a. în sala Sfatului.

Comitetul școlii comunale a votat în recentă sa ședință câte 50.000 lei pentru Căminul studenților din Țara Bârsel, pentru casa fiilor de învățători și pentru căminul ucenicilor industriali.

În aceeași ședință la propunerea d-lui locțiitor de primar E. Socaciu s'a înscris în bugetul școlii suma de 600.000 lei pentru clădirea unei școli primare și înființarea unei grădini de pomi pe locul din Valea Morilor No. 23 (Pe Tocile).

Distincție regală. Cunoscutul fotograf din Brașov, straja Porții 52, d-l Henric Lang, a fost decorat de M. Sa Rege e acordându-i-se brevetul și titlul de „Furnicor al Curții Regale”.

Pungași arestați. Poliția din Brașov a arestat zilele acestea pe pungași Cséky György, Pascu Iosescu și Tot Ferencz, cari au comis mai multe spargeri și furturi.

Pentru Căminul studenților din Țara Bârsel. D.șeară la orele 8 1/2 are loc în sala Teatrului Național reprezentarea comediei „Băiat de viață”, în favorul Căminului studenților din Țara Bârsel. Bilete la „Librăria Cooperativă” și seara la casă.

Zina invalizilor de războiu. — Mane, Duminecă, se va face o chetă publică pe străzile orașului Brașov de către d-ne și d-șoare în favorul invalizilor de războiu. Publicul e rugat să contribuie cu obolul său la alinarea multelor neajunsuri ale invalizilor noștri de războiu.

Se caută un funcționar (ă) pentru birou, care vorbește și scrie perfect românește și știe bine și nemțește. Acel cari posed și limba maghiară și pot stenografia nemțește vor fi favorizați. Alphonse Custodis, Brașov, Strada Fântănel 33 b. 288/1-1

Prima Fabrică de OXIGEN INDUSTRIAL Brașov. Este în măsură să satisfacă trebuințele consumatorilor cu orice cantitate de OXIGEN industrial pentru sudura și tăiere autogenă, ce se găsește în depozitul fabricii Strada Dârste 2 cu prețuri de fabrică. Telefon No. 222. 285 1-3

Pentru ca să dea dovadă, că fuziunea Partidului Național, nu are nici o importanță și că numărul vre-o atei țărănești, — oficiului guvernului se ocupă în fiecare zi de ea.

N'are rost această fuziune — spune „Vitorul”, — pentru că „fuziunile își pot avea rostul și utilitatea lor, când forțele ce fuzionează pot forma un organism unitar și armonios și mai cu seamă, când acel organism poate corespunde necesităților reale...”

Dearte sunt deci — după „Vitorul” — partidele fuzioneate de condiția de mai sus.

Ne aducem însă aminte de ceea ce scria același ziar mai acum vre-o două luni: Da cu litere groase și comenta ca un mare eveniment politic, faptul că trei șvabi din Bănal: Kausch și cei doi tovarăși și lui au trecut în partidul Brătienilor.

Era aceasta o fuziune cu rost, pentru că — vorba „Vitorului” — forțele ei erau un „organism unitar și armonios”: trei șvabi și trei șobolani, iar pentru ca bucatărie, în jurul căreia se adunaseră amintite „forțe” să fie pe deplin completată, tot „Vitorul” anunța mai acum vre-o două săptămâni un alt „mare eveniment”: intrarea în această bucatărie politică a plăcintarului dela Chișinău.

Trei șobolani, trei șvabi și-un plăcintar...

Întă forțele încheiate într'un „organism care corespunde necesităților reale”.

Întă deci, o fuziune, pe placul „Vitorului”: cu rost și utilitate!

Prof. univ. I. P. Petro Poni, fost ministru și președinte al Academiei Române, a încetat din viață la Iași în vârstă de 84 ani.

INFORMAȚIUNI

Camera a votat în ședința de ieri în total proiectul de lege privind la unificarea bisericii ortodoxe.

Validarea alegerii dela Roghin, care urma să se facă în ședința de ieri a Camerei, s'a amânat pentru ședința de Marți, fiind-că n'a sosit dosarul.

† Andrei Popovici. La încheierea ședinței știri despre moartea soției la București a d-lui Andrei Popovici, fost deputat, în vârstă de 69 ani, cel mai mare dintre membrii familiei Andrei Popovici din Brașov. D. funcția a fost un mare industriaș și ca atare o personalitate bine cunoscută în toate cercurile din Capitală și un apreciat publicist. A tresăm familiei îndoliate sincere condoleențe. O înmăscă în pace.

S'a ratificat convenția de extradare dintre România și Ungaria, semnată la București în 16 Aprilie 1924.

Dimisia prefectului de Cluj. Ministerul de interne a primit demisia d-lui Iuliu Florea, prefectul județului Cluj. D sa va candida din partea guvernului pentru locul vacant de senator din Cluj.

Nomiri de medici. D na Dr. V. Bologa-Năzescu a fost numită medic secundar la centrul de ocrotirea copiilor din Cluj și d-ra Dr. Constanța Mantu medic la Institutul obstetric din Arad.

Colecta ziarului „Universul” pentru ajutorarea studenților lipsiți a atins suma de cinci milioane lei.

Farmacia Macri, Odobești (Putna) caută o asistentă bună lucrătoare, cunoscând limba română. A se adresa direct. 283 1-1

În Siberia de est, guvernamentul Oginck, s'au descoperit noi minz de aur.

Scumpirea tarifelor pe C. F. R. „Vitorul” spune că știrea despre majorarea tarifelor de călătorii pe C. F. R. cu 50% nu e exactă. Dacă se va produce o scumpire, ea va reprezenta o cotă cu mult inferioară celei anunțate.

Casina Voluntarilor. La Cluj s'a inaugurat în cadrul unei frumoase serbări cu prilejul educației generale a Băncii Voluntarilor, Casina Uniunii Joștilor voluntari. Noul local este locul de întâlnire pentru toți foștii voluntari, cari vizitează Clujul.

De vânzare LOTURI pentru clădiri în apropiere de gara mare Brașov în mărime de câte 300-500 metri pătrați. Informațiuni la Dr. Beia Kovacs avocat, Brașov, str. Sf. Ioan Nr. 3. 255/3-3

ANUNȚ.

Vând 48 corpuri complete din opera de drept civil comentată a Profesorului Dimitrie Alexandrescu, (corpul compus din 14 volume) afară de volumul I care se tipărește, pentru lei 7000 corpul. Volumele II și IX nu se vând separat, celelalte, inclusiv volumele VIII partea II; IX partea II costă lei 500 bucata. Volumele se vând numai de Danleopol Atelier & bis București. 259 3-6

Societatea comercianților români din Brașov, neputând întruși în ziua de 29 Martie 1925 numărul membrilor recerut de statute, odunarea va avea loc mâine, D. minecă în 5 Aprilie a. c. la ora 3 1/2 p. m. în localul Filialei Albina, fără considerație la numărul membrilor. — Dușoiu, președinte.

